



Сотрудники следственного отдела следственного управления СКР по Республике Марий Эл поздравили детей-сирот с Днем знаний



Сотрудники следственного отдела по г. Волжск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл в преддверии Дня знаний посетили ГБУ Республики Марий Эл «Волжский центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Первое сентября – значимое событие для детей. Особенno важно в этот день поддержать ребят, находящихся в центре.

Офицеры поздравили детей с праздником и подарили глобус и развивающие игры. Они пожелали воспитанникам успехов в учебе, получения новых интересных знаний и умений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1820745>